
 

 

東っ子学習アンケートの実施、お世話になりました。結果を Excel のシートにまとめていた

ら、「へ～！子どもたちは○○先生の授業のこんなところが『たのしい』と感じているんだな。」

と分かり、「先生方の授業を見学して、素敵なところを吸収したいな～」と思いました。 

選択肢の中から１つしか選択していない子ども、２～３つ選択している子、すべて選択してい

る子など、本当にさまざまでした。６年１組で、複数選択している子の多くは、学力の高い子が

多く、「『たのしい』と感じる場面は学力に比例しているのではないか」と、仮説がでてきました。

学力テストの結果と掛け合わせて分析していきたいです。 

一方で、「たのしいと感じない」と選択した子どもが３名･･･。話を聞いてみると、「たのしい

と感じたときがたのしい！」などと、６年生らしくない回答が返ってきました･･･。「メタ認知で

きていないのかな。」「たのしいと感じない子どもにどうアプローチしようかな･･･」などと、考

える機会になりました。 

結果は右 QR コードから見られますので、ぜひご覧ください。子どもたちの 

学びがよりよくなるヒントがあるかもしれません！ 
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～５月もよろしくお願いします！～ 
 「この間、アンケート取ったのに！」と思われる先生もいらっしゃると思いますが、もうあっ

という間に５月になりました。期間は以下のとおりです。学級ごとの QR コードがありますの

で、実施のほど、よろしくお願いします。 

 

【東っ子学習アンケート】 

実施期間：５月２２日（月）～２６日（金） 
※お忙しいと思いますが、期限厳守でお願いします。 
 

 

 

各学級のセルをクリックすると、各

学級の Forms につながります左上

に「応答」という文字が出てくるの

で、そこをクリックすると、結果や、

グラフを見ることが可能です！ 

（各学級の QR コードで実施されな

かった場合、反映されていませんの

で、隣の学級のリンクをクリックす

ると、学年の結果が見られると思い

ます。） 


